
Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2018. május 23-aj ülésének

1. nap jrendi pontja

TárRv: Az 1. számú gyermek háziorvosi körzet ellátása
Előadó: Szabó Péter polgármester

TiszteLt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban
Mötv.) 13. ~ (1) bekezdés 4. pontja, valamint az egészségügyi alapeltátásról szótó 2015. évi
CXXIII. törvény 5. ~ (1) bekezdése alapján az egészségügyi alapeltátás biztosítása a
települési önkormányzat kötelező feladata.

Dr. Egry Tibor Béla gyermekorvos 2018. május 14-én elhalálozott. Az önál[ó orvosi
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. *-ának rendelkezései szerint a praxisjog
jogosultjának halála esetén a működtetési jog folytatására a házastárs, illetőleg az
egyenesági leszármazó jogosult. Ha azonban a praxisjog folytatására jogosult személy
nem felel meg a jogszabályban meghatározott feltételeknek, a praxisjogot a korábbi
jogosult halálától számított 1 éven belül ingyenesen vagy visszterhesen elidegenítheti.

Adott feladatellátásra Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény rendelkezése alapján az önkormányzat a kötelezett. Ez irányú kötelezettségét a
Paksi Gyógyászati Központon keresztül látja el. A működési engedély iránti kérelmet az
elhalálozást követően a lehető legrövidebb időn belül be kell nyújtani; ahhoz, hogy a
Paksi Gyógyászati Központ ezt megtehesse, a Képviselő-testület azonnali
felhatalmazására van szüksége.

A Dr. Egry Tibor Béla egyéni vállalkozóval egészségügyi ellátási tevékenységre kötött
feladatellátási szerződés megszűnésének tényét tartalmazó döntésről az önálló orvosi
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm.
rendelet 13/A. ~ (3) bekezdése alapján a működési engedélyt kiadó szervet értesíteni kell.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Dr. Egry
Tibor Béla egyéni vállalkozó a 2016. június 29. napján 1709-2/2016. számú és a
2017. december 18. napján 12131-1/2017. számú szerződése 2018. május 14.
napjával megszűnik, így praxisjogát az egyenesági leszármazó 2019. május 14.
napjáig elidegenítheti.

2. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Paksi Gyógyászati Központ
főigazgatóját, Dr. Bodnár Imrét, hogy az érintett körzet házi gyermekorvosi
feladatainak helyettesítését azonnali hatállyal láttassa el.



3. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Pa si Gyógyászati Központ
főigazgatóját, Dr. Bodnár Imrét, hogy az érintett körzet iskolaorvosi feladatainak
helyettesítését azonnali hatállyal láttassa el.

4. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy az
önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló
313/2011. (XII.23) Korm. rendelet 13/A. * (3) bekezdése alapján az engedélyező
szervet a határozat kivonat megküldésével értesítse.
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